
 



Ve středu 17.března jsme vyrazili ve třech (Bob,Jan a Svaťa)do Rychlebských hor. Odjížděli 
jsme v poklidu chvíli před osmou. Na Ramzové nás rychlík vyklopil v 10.30, právě v nejlepší 
čas. Teplota dva stupně pod nulou, v ovzduší už sice jaro, ale sníh netál, den před tím  
napadal čerstvý na kvalitní podklad, takže jsme se brodili prašánkem. Obloha zatažená, ale 
nic z ní nepadalo. Běžky jsme nazuli hned na zastávce a přešli po nich i celý Petříkov. Za 
Petříkovem jsem ostatní přesvědčil, ať se vydáme po lyžařské stopě, která tady začíná na 
modré značce. Ráno ji přejeli ratrakem a tak byly k dispozici dvě vyfrézované stopy a 
nažehlen manšestr. Jde se sice stále do kopce, ale po krásné stopě, krásným lesem. Návrh 
prodloužit si tůru výstupem na Smrk nebyl přijat a tak jsme pokračovali už mimo značku, ale 
stále po upravených stopách na Císařskou louku. Tam jsme si dali polední přestávku a po ní 
dokončili  po červené výstup na Paprsek. Když jsme se objevili na Paprsku, vykouklo na 
chvíli dokonce i slunku a ozářilo nám pohled na Dlouhé stráně. Hospoda byla téměř prázdná. 
Dali jsme si polévku a pivo a ve tři čtvrti na tři se raději vydali zpátky. To už ale byla pohoda. 
Kromě stoupání od Paprsku na vrcholovou louku a pak ze silnice u Petříkova na hřebínek 
nad Ramzovou, nás čekal krásný, sedm a půl kilometrový bezpečný sjezd po krásné stopě či 
stále nažehleném manšestru. Zbyla nám téměř hodinka do odjezdu vlaku, kterou jsme 
proseděli v hospůdce. Vlak měl malé zpoždění, které ani z kopečka nedohnal, takže nám 
v Zábřehu ujel náš rychlík. Naštěstí jel vzápětí další, který nás dovezl do Olomouce právě 
v poslední chvíli, abychom stihli nastoupit do dalšího rychlíku, který nás dovezl až domů. Jak 
pravil Svaťa:“ Byl to důstojný závěr ukončení letošní běžkařské sezóny." 



 

Lyže nazouvá,e hned u vlakové zastávky 



       Pohled na sjezdovky  Ramzovského sedla 



 



     Sjezd do Petříkova 



 

V Petříkově 



 



   Za Petříkovem nastupujeme na vyžehlené stopy 



     Na křižovatce cest na Paprsek a Smrk 



                      



 



 



 



 



 

A jsme na Paprsku 
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